
15. 10. 2012

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
8.10.2012 – 14.10.2012
Nejvyšší soud sjednotil pravidla pro přiznávání odškodného lidem, kteří byli při soudním procesu
zproštěni obžaloby, případně soud prokázal jejich nevinu. Obecné soudy se při stanovení výše
kompenzace musejí řídit povahou trestní věci, délkou trestního řízení a jeho následky na
poškozeného.

Vláda

10. října 2012

Vláda odsouhlasila finanční ústavu, měla by zabránit přílišnému zadlužení státu
Nový ústavní zákon o rozpočtové odpovědnosti, který přikazuje vládě při překročení státního dluhu
50 procent HDP požádat poslance o vyslovení důvěry, odsouhlasil kabinet premiéra Petra Nečase
(ODS). Agentuře Mediafax to ve středu sdělil zdroj obeznámený s jednáním.

Vláda se postavila kladně k návrhu poslanců na větší transparentnost v dotační politice
krajů
Novelou zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů se snaží poslankyně Helena
Langšádlová (TOP 09) a Lenka Andrýsová (LIDEM) zprůhlednit hospodaření krajů. Vláda ve středu
přijala k návrhu pozitivní stanovisko, sdělil Mediafaxu zdroj obeznámený s jednáním.

Ministři schválili koncepci řešení problematiky Alzheimerovy choroby
Návrh koncepce řešení problematiky Alzheimerovy choroby a jiných typů demencí ve středu
odsouhlasila vláda, sdělil Mediafaxu zdroj obeznámený s jednáním kabinetu. Aplikace koncepce by
měla snižovat výdaje a současně zvyšovat komfort pacientů.

Vláda schválila věcný záměr zákona o státním zastupitelství, vrchní zástupci by měli
skončit
Věcný návrh zákona o státním zastupitelství, který počítá se zrušením vrchních státních
zastupitelství nebo s vytvořením nového úřadu pro boj s korupcí, závažnou finanční kriminalitou a
terorismem, ve středu odsouhlasila vláda. Mediafax o tom informovala vicepremiérka Karolína Peake
(LIDEM).

Vláda jmenovala do funkce nového hygienika Valentu, začne působit za týden
Místo odvolaného Michaela Víta usedne v křesle hlavního hygienika dosavadní šéf liberecké krajské
hygieny Vladimír Valenta. Působit začne od 16. října, řekl ve středu po jednání vlády premiér Petr
Nečas (ODS).

Vláda dosadila do rady Českého telekomunikačního úřadu Nováka z ministerstva obchodu
Do rady Českého telekomunikačního úřadu (ČTÚ) vláda jednomyslně jmenovala Jaromíra Nováka,
řekl ve středu po jednání kabinetu ministr financí Miroslav Kalousek (TOP 09). Novák dosud působil
na ministerstvu průmyslu a obchodu jako ředitel divize digitální ekonomiky.

Vláda diskutovala o prorůstových opatřeních



Na program jednání vlády se poprvé dostala prorůstová opatření, na jejichž seznamu poslední měsíc
pracovala Národní ekonomická rada vlády (NERV). Finální podoba opatření by měla být hotová po
projednání na tripartitě na konci října, řekl ve středu premiér Petr Nečas (ODS).

Poslanecká sněmovna

10. října 2012

Rozpočtový výbor přijal pozměňovací návrh na zachování současných sazeb DPH
Sazby DPH by pro příští rok měly zůstat na 14 a 20 procentech, shodl se na tom většinově
rozpočtový výbor Poslanecké sněmovny, který přijal pozměňovací návrh Michala Babáka (VV). Pro
byli především poslanci opozičních stran, dva přítomní rebelové ODS Marek Šnajdr a Radim Fiala se
zdrželi.

Prezident

9. října 2012

Prezident podepsal zákon, který zlepší ochranu zvířat před týráním
Vyjasnění podmínek pro usmrcování domácích zvířat přináší novela zákona na ochranu zvířat před
týráním, kterou v úterý podepsal prezident Václav Klaus. Agenturu Mediafax o tom informovalo
tiskové oddělení Hradu.

Prezident Klaus posvětil novelu zákona o ochraně hospodářské soutěže
Novelu legislativy o ochraně hospodářské soutěže podepsal v úterý prezident České republiky Václav
Klaus. Zákon mimo jiné upravuje podmínky programu užívaného k odhalování a rozbíjení kartelů,
informovalo tiskové oddělení Hradu.

Klaus podepsal novelu občanského soudního řádu, která zvýší efektivitu justice
Prezident republiky Václav Klaus podepsal novelu občanského soudního řádu, od které si
zákonodárci slibují, že zvýší efektivitu justice. Agenturu Mediafax o tom v úterý informoval ředitel
tiskového odboru Hradu Radim Ochvat.

Pozn.:

Nejvyšší soud stanovil pravidla pro přiznávání odškodného nespravedlivě souzeným lidem
12. října 2012 - Nejvyšší soud v pátek sjednotil pravidla pro přiznávání odškodného lidem, kteří byli
při soudním procesu zproštěni obžaloby, případně soud prokázal jejich nevinu. Obecné soudy se při
stanovení výše kompenzace musejí řídit povahou trestní věci, délkou trestního řízení a jeho následky
na poškozeného.

Zdroj: Mediafax.cz
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